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Ova brošura je urađena uz pomoć Evropske unije. Sadržaj ove brošure je 
isključiva odgovornost Opštine Plužine i Opštine Foča i nužno ne predstavlja 
stanovišta Evropske unije.



O PLUŽINAMA

Dobro došli u Plužine, dobro došli u Park prirode 
„Piva“, mjesta gdje se sanja otvorenih očiju.

PLUŽINE SPREMI SE ZA AKTIVNI ODMOR

Zagrljena planinskim masivima Durmitora, Volujaka i Maglića sa jedne strane i 
kanjonom Tare sa druge, smještena je opština Plužine. U srcu ovog područja nalazi se 

kanjon Pive sa Pivskim jezerom, po čemu se čitava ova oblast zove Piva.

Administrativni centar opštine su Plužine, gradić smješten na samoj obali Pivskog 
jezera. Nekada, prije potapanja kanjona Pive, Plužine su se nalazile na mnogo nižoj 

nadmorskoj visini. Izgradnjom hidrocentrale Piva, krajem 70-ih godina prošlog vijeka, 
ovo područje je potopljeno, a na obali nastalog jezera sagrađeno je novo naselje. Tako 

su današnje Plužine jedne od najmlađih varošica na Balkanu.

O PARKU PRIRODE „PIVA“
Posebnu vrijednost opštine Plužine predstavlja Park prirode „Piva“, prvi park prirode u 

Cnoj Gori. Park „Piva“ od međunarodnog je značaja jer predstavlja prirodnu vezu 
Nacionalnog parka Sutjeska (BiH) i Nacionalnog parka Durmitor (CG). Zauzima 

površinu od skoro 32 500 hektara.

Dominira planinski krajolik. Reljef je raznovrstan, gdje osim planina preovladavaju 
pašnjaci i šume, te duboko usiječeni kanjoni Tare, Pive, Sušice, kao i planinska jezera: 
Malo i Veliko Stabanjsko, Trnovačko i Pivsko. U parku postoji više od 1500 vrsta biljaka, 
od kojih su mnoge rijetke i ugrožene vrste, zatim više od 2000 vrsta gljiva, kao i brojne 

dobro očuvane šume. Svoje mjesto u Parku našli su i medvjedi, divlje svinje, tetrijeb 
gluhan, srne, lisice. Bogata flora ovog krajolika potvrđuju zdravi prirodni ambijent.

Područje Pive je jedno od ekoloških najčistijih djelova Crne Gore.



Posebnu prirodnu atrakciju Parka prirode “Piva” čini planinski masiv “Bioč, Maglić, Volujak,”. Ova visokoplaninska grupa 
koju zajednički dijele Bosna i Hercegovina i Crna Gora smjestila se između kanjona rijeka Sutjeske (sa zapadne strane, 
prema Zelengori), Pive, Drine (sa istočne i sjeveroistočne strane) i Vrbnice (sa južne strane, pritoka Pive). Grupu čine 
planine: Maglić, Bioč i Volujak (sa Vlasuljom).

Na Bioču se nalazi najviši vrh Parka prirode “Piva” – Veliki Vitao (2397m). Ostali planinski vrhovi koji privlače veliku 
pažnju su: Bezimeni vrh, Mali Vitao, Teljeća lastva, Vrsta, Nož, Bubreg, Trzivka.

Trnovačko jezero se nalazi u podnožju brojnih planina a 
ono što ga čini posebnim je njegov oblik – oblika srca, 
zbog čega ga i zovu “srcem planina”. Ovo jezero se nalazi 
na krajnjem zapadnom dijelu Crne Gore, nedaleko od 
granice sa BiH. Smješteno je na 1517 metara nadmorske 
visine i ledničkog je porijekla. “Srce” modrozelene boje 
dugačko je 825 m, široko 715m, a duboko čak 9 metara.

Na samo 4,5 kilometra udaljenosti od sela Stabna, po 
kome su i dobila naziv, nalaze se dva lednička jezera 
(Veliko i Malo Stabanjsko jezero). Veliko Stabanjsko 
jezero čija je dužina 305 metara leži na nadmorskoj visini 
od 1319 mnv, dok je Malo jezero dugačko 165 metara, a leži 
na nadmorskoj visini od 1194 mnv.

Jezera su uklještena duboko u planinini pod visokim 
prostranstvima Bioča i idealno mjesto su za pristupni 
kamp za uspon na Veliki Vitao, gdje je markirana 
planinarska staza Stabanjska jezera – Kručiča – Krvava 
brda – Ćuprija – Vitao. Za laganiju planinarenje i 
pješačenje markirana je staza Stabanjska jezera, 
Zemunica, preko katuna na Kručici do sela Stabna.

Ljubitelji netaknute prirode, planinarenja i avanture, upoznajte 
planinske masive Pivskog kraja, uživajte u njihovom istraživanju! Trnovačko jezero

Stabanjsko jezero
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Ukoliko želite da upoznate najljepši dio NP “Durmitor”, osvojite planinski vrh Prutaša i Bobotov kuk – najviši vrh na Durmitoru. 

Prutaš (2393 m) kao masiv izgleda vrlo atraktivno. Njegovi prutevi koji se poput vodopada spuštaju niz južnu stranu Durmitora čuvaju 
od zaborava legendu o mladom Todoru i njegovoj Ružici. 

Bobotov Kuk (2523 m) predstavlja najviši vrh gorskog masiva Durmitor. To je ujedno i najviši vrh opštine Plužine. Bobotov Kuk zajedno 
sa vrhovima Bezimeni Vrh (2487 m) i Đevojka (Soa, 2440 m) sačinjava najviši stjenoviti greben Durmitora zvanu Soa Nebeska, što u 
prevodu znači “Podupirač neba”. Uspon na Bobotov kuk nije samo trofej planinarskog uspjeha već i impresivan doživljaj koji se pamti.

Kanjon Tare, dužine 80 km, spada u najdublje kanjone u svijetu (1300 m), odmah poslije Kolorada, a predstavlja najdublji 
kanjon Evrope. Po svojoj živopisnosti i neponovljivosti reljefa, po atraktivnosti snažnog toka, sa bukovima i izvorima (oko 
15 većih), sa mnogobrojnim brzacima, kanjon Tare je jedinstven, bez premca u svijetu.

Posebnu turističku atrakciju predstavlja nezaobilazna rafting avantura. Neponovljiv osjećaj splavarenja može da se 
doživi u drvenim splavovima ili u najmodernijim, opremljenim gumenim čamcima. Osjećaj je, i u jednom i u drugom 
slučaju, izuzetan. Brzaci i vodopadi ostavljaju bez daha, a adrenalin ubrzano raste. Rafting se odvija na najljepših 14 km 
rijeke Tare, od Brštanovice do Šćepan Polja. Ovaj dio je najuzbudljiviji jer pruža uživanje u čarima bukova i riječnih 
brzaka, strmim i visokim liticama kanjona, ali i proplanaka, i mnogo čega drugog.

Ko jednom posjeti Taru zauvijek joj ostaje odan.

Ukoliko želite da upoznate svaki kutak Pivske planine, a da 
sačuvate prirodu, predlažemo Vam vožnju bicikla, gdje ćete 
nahraniti oči ljepotom ovog kraja. Posebno je atraktivna 
biciklistička staza Unač-Barni Do-Babići-Žeično-Crkvičko Polje, 
gdje ćete uživati u prelijepim vidikovcima i netaknutoj prirodi.

Biciklom možete istražiti Pivu, bilo asfaltnim ili makadamskim 
putem, otkriti skrivena mjesta nestvarne ljepote, kanjone, sela, 
vidikovce. Ovo je jedinstven način da na dva točka otkrijete sve 
čari Pivskog kraja.
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Doživite nezaboravni odmor u netaknutoj prirodi Durmitora!

Bogat planinskim vrhovima, kanjonima, dolinama, gustim 
šumama, vidikovcima, eko i etno selima, katunima, Pivski 

kraj je idealan za planinski biciklizam!

Ljubitelji prirode i divlje ljepote 
doživite jedinstveni osjećaj 
splavarenja rijekom Tarom, 

najčistijom i najljepšom rijekom 
na planeti!



Ako ste ikada sanjali let kroz prekrasnu prirodu, dok se ispod Vas nalazi 
smaragdno-zelena voda Pivskog jezera, najvećeg rezervoara pitke vode na 
Balkanu, onda je zip lajn jedinstvena prilika za vas.

Adrenalinski doživljaj zip lajna u Plužinama kreće od Gostionice “Eko-Piva”, ide 
preko nadaleko poznatog Pivskog jezera gdje pravite kratku pauzu za 
fotografisanje, a zatim povratnom sajlom stižete ispred Titovog mosta na Pivskom 
jezeru. Dužina zip lajna je 1400 metara što predstavlja najveći i najduži zip lajn u 
Crnoj Gori.

Sloboda, osjećaj kontrole, samopouzdanja ono je što Vas može preplaviti kada 
tijelom parate vazduh i ispod vas gledate prirodne ljepote i jezero i idete u susret 
poznatom mostu na Pivskom jezeru.

Ova adrenalinska atrakcija je prije svega potpuno bezbjedna, a pri tom i veoma 
popularna u svijetu i privlači veliki broj turista i avanturista.  Zip lajn je sportsko- 
rekreativni vid zabave u kome mogu da uživaju i mlađi i stariji članovi populacije. 
Jednako je interesantan muškarcima i ženama, djeci i starijima, što ga čini pravom 
atrakcijom za sve generacije.

To je osjećaj koji se ne može opisati, a mora se doživjeti!

Nastalo je izgradnjom hidroelektrane “Piva” 1976. godine. Jezero je na nekim mjestima duboko i do 180 metara, a dugo je 42 km.
Temperatura vode je idealna ljeti i svojom smaragdno zelenom vodom mami kupače da se kupaju u njemu, ali i da uživaju u brojnim 
aktivnostima koje jezero pruža. Ovdje se možete kupati, plivati, pecati, fotografisati, slikati, jednom riječju uživati.

Krstarenje jezerom je aktivnost koju morate probati. Uživaćete u ljepotama ovoga kraja i primjetićete svaki detalj koji ovaj kraj čini 
jedinstvenim. Kanjon sadrži i veliki broj uvala i stijena u kojima se možete sakriti ili da jednostavno budete sami sa svojim mislima. 
Vožnja kajaka i kanua po jezeru predstavlja posebnu atrakciju.

Park Prirode “Piva” sa svojom netaknutom prirodom pruža idealne uslove za 
ovaj vid turističke ponude. Jeep safari ili sve popularnije „planinarenje na 
točkovima“ je jedinstveni doživljaj koji ćete malo gdje doživjeti ali i uživati kao 
u ovom kraju. 

Ukoliko se odlučite za ovakav vid uživanja u našem Parku, očekuje Vas 
izvanredna ljepota i elegancija divlje i očuvane prirode. Svjež planinski vazduh 
u blizini najvećih vrhova Durmitora, Planine Pivske, Maglića, Bioča i Volujaka, 
ljepota planinskih jezera, kanjona, rijeka, ubijediće Vas da se istinski zaljubite 
u ove predjele. Rijetko je gdje moguće doživjeti ovu količinu ljepote a da 
bukvalno ne izađete iz svog terenskog automobila. Jeep safari u ovim 
predjelima je izazov koji nikako ne smijete da propustite!

Sigurno nijeste ni svjesni koliku bi uslugu učinili Vašem organizmu za samo 
pola sata jahanja. Iako možda zvuči čudno, konj ima sposobnost da bukvalno 
umiri čovjeka. Bilo da ste nervozni ili pod stresom, udisanje svježeg planinskog 
vazduha dok jašete konja će vas bukvalno preporoditi.

Jahanje konja je još jedna sportska aktivnost koju možete da oprobate u Parku 
prirode, na obroncima Durmitora i Planine Pivske. Uživanje je zagarantovano. 
Konji su pažljivo birani i obučavani, a obezbijeđeni su i kvalitetni instruktori.

Da li ste znali da je Pivsko jezero najveći rezervoar pitke vode na 
Balkanu i najveće vještačko jezero u Crnoj Gori?

Ukoliko ste adrenalinski zavisnik, onda u 
Plužinama za Vas imamo pravu stvar – 
zip lajn najduži i najveći u Crnoj Gori i 

okruženju!

Jeep safari!

Jahanje konja!
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PARK PRIRODE „PIVA“

Baja Pivljanina bb., Plužine, Crna Gora
www.parkpiva.com

      +382 (0) 40 270 069
      info@parkpiva.com
     Park Prirode Piva
     park_prirode_piva

Servisne informacije


